Défi math - Rédaction de problemes au CM
Problemes rédigés par I'école de Saint Clément-CM

Consigne 2 :
Pour répondre a la question 1, il faut faire une addition.
Pour répondre a la question 2, il faut calculer un écart en utilisant la réponse de la question 1.

Probleme sélectionné : Les chocolats

Dans I'usine de Willy Wonka, ses employés font 423 562 chocolats repas et 526 435
chocolats ballons en 6 mois. L'usine de Jean fabrique 813 523 chocolats en 6 mois.
1- Combien l'usine de Willy Wonka a-t-elle fait de chocolats en tout ?

2- Combien Willy Wonka a-t-il fabriqué de chocolats de plus que Jean ?

Le probleme répond a la consigne. Il est validé.

Consigne 3 :
Pour répondre a la question 1, il faut faire une multiplication.

Pour répondre a la question 2, il faut faire une division (C’est un partage) en utilisant la réponse de la question
1.

Probléme sélectionné : Le boulanger

Tonton Gateau fait 7 tournées de 146 tartes aux fraises pour la Féte de la fraise a
Beaulieu.

Il y a 82 personnes devant son stand.
1- Combien Tonton Gateau a-t-il fait de tartes ?
2- Combien chaque personne aura-t-elle de tartes ?

Le probleme répond a la consigne. Il est validé.



